

СПЕКТАКЛИ С АНШЛАГОМ

В Райчихинске с большим успехом прошли гастроли драматического театра Дальневосточного военного округа. В репертуара театра — пьесы современных советских драматургов: «Игла и штык» (А. Галиева), «Судьба одного миллиона» (Г. Бодыкина), «Тяжкое обвинение» (Л. Шейнина) и другие.

Особенно много зрителей прилек спектакль «Разгром» по одноименному роману А. Фадеева. Это и понятно. События, развивающиеся на сцене, восстанавливают картину героической борьбы сучанских партизан с белогвардейцами, славную страницу из истории завоевания Советской власти на Дальнем Востоке.

Спектакль «Разгром» — один из лучших, что привезли с собой артисты в нашу область, и посвящается он пятидесятилетию Советской власти.

6 мая 1967

Амурская правда
г. Благовещенск